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Věc:  II. DODATEČNÉ INFORMACE - Otevřená výzva k podání nabídky na 

veřejnou zakázku s názvem  „Doplňkový průzkum SEZ v korytě řeky Olše – 
Třinec – Třinecké železárny a zpracování analýzy rizika k této nové skutečnosti 
– veřejná zakázka malého rozsahu“ 

Referent: Červinková Eva, Mgr. 
 

Ministerstvo financí na základě obdržené žádosti tímto poskytuje dodatečné informace k předmětné 
veřejné zakázce: 
 

Dotaz:  
 

1)  V bodě 3.6. (Dokumentace sond a vrtů) na straně 12 Projektu doplňkového průzkumu výše 
uvedené akce je uvedeno, že pro dokumentaci má být dodržena metodika makroskopického 
hodnocení použitá při průzkumu 2014 (kompatibilita výsledků dop. průzkumu s výsledky 
2014). V rámci průzkumu roku 2014 byly kopané sondy realizovány na břehu řeky, což 
umožnilo provést požadovanou dokumentaci (alespoň 1/2 hloubky sondy pravděpodobně 
nesaturovaná, možnost registrace zápachu, v sondě stagnující voda s možností objektivního 
popisu výskytu kontaminace na hladině, ...). Těžištěm doplňkového průzkumu jsou ale sondáže 
přímo v řečišti Olše (pod vodou), což zejména v případě použití doporučeného bagru (bod 
3.4., str. 11 Projektu dop. průzkumu) podle našeho názoru zcela vylučuje použití metodiky 
dokumentace z roku 2014. Jak zpracovatel projektu vysvětlí svůj požadavek na použití stejné 
metodiky dokumentace sond realizovaných za různých podmínek?  

2) Má zpracovatel projektu doprůzkumu tuto navrženou (tedy požadovanou) vzorkovací a 
dokumentační metodiku pro odběr vzorků nezpevněných klastických materiálů z řečiště 
pod hladinou (tj. její praktickou realizovatelnost) ověřenu z jiných lokalit? 

 
Odpověď: 
 
ad1) Cílem dokumentace bagrovaných sond je především zdokumentovat výskyt a míru 

kontaminace, a to jak v uloženém materiálu, tak její uvolňování do podzemní resp. povrchové 
vody. Tuto dokumentaci a popis v rychle zaplavovaných sondách předpokládáme provést na 
vytěženém materiálu. Popis případné kontaminace na hladině zaplavovaných sond bude 
proveden v rozsahu pracoviště zabezpečeného mobilními ochrannými prostředky a mobilním 
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hrazením – viz str. 11 projektu. Dokumentační práce předpokládají přítomnost geologa 
v průběhu bagrování. Uvedená metodika makroskopického popisu kontaminace je za těchto 
podmínek použitelná. 

ad2) Metodika byla odzkoušena v rámci prací 1. etapy průzkumu. Některé ze sond byly 
provedeny prakticky pod hladinou povrchové vody.  
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